

IZVEŠTAJ O RADU SOMBORSKOG EDUKATIVNOG CENTRA

ZA 2018.GODINU

Škola dobre volje

U proteklih godinu dana, preko 30 novih volontera/ka „Škole dobre volje“ obučeno je za rad sa decom. Od ove godine u program smo uključili i decu i roditelje, korisnike Prihvatnog centra za migrante u Somboru, čime je u desetoj godini postojanja, obogaćena Škola dobre volje. Mladi volonteri/ke na ovaj način kroz rad sa decom, stiču i veoma značajno interkulturalno iskustvo. U okviru Škole dobre volje, realizovan je i serijal kreativnih radionica.

Saradnja sa prihvatnim centrom za migrante

Saradnja sa Prihvatnim centrom za migrante u Somboru intenzivirana je tokom 2018.godine. Realizovano je mnoštvo radionica za decu korisnike Prihvatnog centra kako u prostorijama SEC-a tako i u prostorijama centra.

Dramci

U proteklih godinu dana i dramska grupa SEC-a je, kao i uvek, bila vredna i izrodila dve fantastične predstave „Priče iz Merlinovog zamka“ i novogodišnju predstavu pod nazivom „Gde je Deda Mraz?“ Takođe, započet je rad na predstavi “Mali princ”.

Zapošljavanje mladih

I u 2018.godini smo nastavili sa aktivnostima koje imaju za cilj unapređenje zapošljivosti mladih kako bi bili što konkurentniji na tržištu rada i aktivniji u traženju posla. U okviru dugogodišnjeg projekta „Mlad se promeni, za posao pokreni“ koji je realizovao Grad Sombor u partnerstvu sa Somborskim edukativnim centrom i Somborskim omladinskim bumom, realizovani su treninzi na temu pisanja projektnih predloga finansiranih iz međunarodnih fondova, jačanja kompetencija mladih za multimedijalnu produkciju, preduzetništva i pokretanja sopstvenog biznisa, a učestvovali smo i na sajmu zapošljavanja organizovanom od strane NSZ pred koji je održana i radionica sa ciljem pripreme mladih za razgovor sa poslodavcem.

U okviru projekta “Puzla koja nedostaje – Podrška uspešnoj zapošljivosti lokalnom akcijom” održane su:

Obuke za deficitarna zanimanja

Prezentacije deficitarnih zanimanja među srednjoškolcima

Obuka - Jačanje kompetencija za radni angažman u OCD

Projektor

Održana je i trodnevna obuka za pisanje projekata realizovana u okviru projekta "Projektor" u okviru realizacije LAP za mlade Grada Sombora.

Osnivanje saveza

U junu 2018. godine, održan je i prvi širi konsultativni sastanak povodom osnivanja Saveza udruženja Grada Sombora. Sastanku su prisustvovali predstavnici više od trideset udruženja građana sa područja Grada Sombora. Tokom sastanka razmatran je predlog nacrt Statuta budućeg saveza. Učesnici su tokom sastanka iznosili komentare i predloge za izmene i dopune nacrt Statuta.

Prevenција nasilja nad decom

U okviru projekta Građani Sombora u akciji za prevenciju nasilja nad decom, održan je i stručni skup kome je prisustvovalo više od 30 građana - stručnjaka u oblasti prevencije nasilja, predstavnika organizacija civilnog društva, obrazovno-vaspitnih ustanova, ustanova socijalne zaštite, policije i lokalne samouprave. Skupu su prethodili sastanci tima za izradu nacrt predloga dopune akcionog plana Strategije razvoja socijalne zaštite. Tokom skupa Srđan Vlaškalić je predstavio Inicijativu Somborskog edukativnog centra i upoznao prisutne sa projektom "Građani Sombora u akciji za prevenciju nasilja nad decom". Potom je premijerno prikazan Promo spot kampanje.

Obeležavanje značajnih datuma

Kao i uvek, obeleženi su značajni datumi uličnim akcijama, radionicama, tribinama i kulturnim sadržajima za mlade.

- Svetski dan zaštite životne sredine
- Svetski dan roditelja
- Međunarodni dan mladih (Muzika na točkovima, koncerti Disciplin a Kitchme, Zemlja gruva, Iskaz i Stereo Banana)
- Dan borbe protiv dečijeg siromaštva
- Međunarodni dan dečijih prava
- Obeležavanje Međunarodnog dana migranata

"Deda Mrazovi pomoćnici" su i 2018. godine bili su aktivni tokom celog meseca decembra kada su organizovali brojne akcije prikupljanja slatkiša i školskog pribora. Paketići su potom podeljeni deci koja su novogodišnje praznike provela na dečijem odeljenju bolnice "dr Radivoj Simonović".

Mladi su zakon

I prošle godine bili smo resurs centar za Zapadnobački, Južnobački I Sremski okrug u saradnji sa Bečejskim udruženjem mladih i Evropskim edukativnim centrom. Podržano je 10 volonterskih omladinskih projekata.

Promocija omladinskog rada

U saradnji sa NAPOR-om, aktivno smo se bavili promovisanjem omladinskog rada u lokalnoj zajednici. Osim što smo se trudili da građane informišemo o omladinskom radu putem društvenih mreža, organizovan je i sastanak za predstavnike/ce srednjih škola kako bi se unapredila buduća saradnja.

URI sastanak

Početkom aprila bili smo domaćini sastanka glavnog odbora evropskog ogranka mreže United Religions Initiative čija smo članica od 2015. godine. Kako se u istom periodu realizovao I trening za nove volontere Škole dobre volje, predstavnici URI mreže su za učesnike treninga organizovali radionicu na temu interkulturalnosti.

Međunarodni treninzi i razmene

I u protekloj godini, bili smo partneri na brojnim međunarodnim projektima te su mladi iz Sombora i iz Srbije imali priliku da učestvuju na raznim evropskim treninzima i seminarima na različite teme i na taj način upoznaju vršnjake iz drugih kultura, steknu novo iskustvo, znanja i veštine na različite teme. Izdvojili bismo treninge u Albaniji, Italiji, Crnoj Gori, Bosni i Hercegovini, Belgiji i na Kosovu.